

**Θέμα:** Πρόσκληση για συμμετοχή σε ημερίδα για την προώθηση της **Μεθοδολογίας Διαγνωστικής Εκτίμησης των συνθηκών διαβίωσης των παιδιών.**

Η Διεύθυνση Ψυχικής Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας του Ινστιτούτου Υγείας του Παιδιού σε συνεργασία με τον Οργανισμό Lumos, έχει αναπτύξει κατευθυντήριες οδηγίες/μεθοδολογία για τη διεξαγωγή της Διαγνωστικής Εκτίμησης των παιδιών από τους/τις Κοινωνικούς/ές Λειτουργούς που συνεργάζονται με Εισαγγελικούς Λειτουργούς στο πλαίσιο διαχείρισης περιπτώσεων παιδικής προστασίας.

Η παραπάνω μεθοδολογία έχει εφαρμοστεί πιλοτικά σε οχτώ Δήμους του Νομού Αττικής, από 13 Κοινωνικές Λειτουργούς. Μετά την ολοκλήρωση της πιλοτικής εφαρμογής ακολούθησε διαβούλευση με εκπροσώπους του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης και του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος, κατά την οποία οριστικοποιήθηκε η φόρμα που αποτυπώνει καλύτερα την εν λόγω μεθοδολογία. Επόμενο βήμα αυτής της δράσης θα είναι η διάδοση του έργου σε όλες τις Κοινωνικές και Εισαγγελικές Υπηρεσίες της χώρας, που θα πραγματοποιηθεί το 2018 μέσω ενημερώσεων, καθώς και εκπαιδεύσεων Κοινωνικών Λειτουργών.

Τη **Δευτέρα 22 Ιανουαρίου, ώρες 09.30 – 14.30**, θα πραγματοποιηθεί ημερίδα στο ξενοδοχείο **“Παρθενών”**, **Μακρή 6, Αθήνα**, με σκοπό την επίτευξη συνεργασίας μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων, εστιάζοντας στη σπουδαιότητα της καλής συνεργασίας μεταξύ Κοινωνικών Υπηρεσιών και Εισαγγελίας Ανηλίκων/Πρωτοδικών και κυρίως στην ανάγκη για πλήρεις και τεκμηριωμένες εκθέσεις εκ μέρους των Κοινωνικών Λειτουργών, προκειμένου να ενισχύονται στο έργο τους οι Εισαγγελικοί Λειτουργοί. Για το σκοπό αυτό, έχει κληθεί να συμμετέχει με ομιλία ο Οικογενειακός Δικαστής Nick Crichton , από το Ηνωμένο Βασίλειο. Σε περίπτωση που ο ίδιος δεν καταφέρει να παραβρεθεί στην ημερίδα λόγω προβλημάτων υγείας που αντιμετωπίζει, θα παραστεί στη θέση του έμπειρη Κοινωνική Λειτουργός που συνεργάστηκε μαζί του για χρόνια.

Δεδομένης της εμπειρίας της Εισαγγελέως του Αρείου Πάγου κ. Ξένης Δημητρίου - Βασιλοπούλου ως Εισαγγελέως Ανηλίκων, καθώς και του ενδιαφέροντός της για την προστασία του παιδιού, θα συμμετέχει με ομιλία στην εν λόγω συνάντηση.

Με εκτίμηση

Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Ψυχικής Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας  
του Ι.Υ.Π.

Γιώργος Νικολαΐδης  
Ψυχίατρος